

# “十五冬”征集 主题口号、会徽、吉祥物

记者28日从辽宁省政府新闻办召开的发布会上获悉,辽宁面向全社会公开征集第十五届全国冬运会主题口号、会徽、吉祥物设计方案。

2023年10月22日经国务院办公厅批复,由辽宁省承办第十五届全国冬季运动会,将于2028年举办。2025年3月,第十五届全国冬季运动会辽宁省筹备委员会围绕“简约、安全、精彩”的办赛要求,确定了以“绿色、共享、活力、融合”为第十五届全国冬季运动会办赛理念。

发布会上,辽宁面向全社会公开征集本届冬运会主题口号、会徽、吉祥物设计方案。为加快筹备工作的顺利开展,征集时间相比之前发布的预热公告时间缩短3个月,征集时间调整为2025年4月1日至2025年6月30日。评选结果将于9月30日前向社会公布。

在征集内容方面,全国所有支持和关注“十五冬”的自然人、法人、非法人组织和团队,均可参加征集活动。应征作品内容应积极、健康、向上,不得含有任何有悖于公序良俗的内容,且必须为原创性设计,不得抄袭、仿冒或侵害他人知识产权,设计风格和类型不限。

在设计要求方面,主题口号要具有时代气息,语言简洁,文字优美,要体现奥林匹克精神和中华体育精神,体现辽宁深厚

文化底蕴和地域文化特征。会徽设计要内涵精准、具有象征意义,还要易懂、易记、易推广,同时体现辽宁日新月异的发展面貌和辉煌成就。吉祥物设计应是活泼可爱的卡通形象,具有鲜明性格和拟人化特征,亲切友善,能够反映“十五冬”的形象,体现“十五冬”的主旨精神,体现冰雪运动特征、辽宁特色和文化内涵。

省筹委会将评选出20条主题口号作品作为入围作品,并在其中选出终选主题口号1条,奖励人民币10000元;选出宣传口号10条,每条奖励人民币5000元;其余入围作品,每条奖励人民币2000元。评选出5套会徽作品作为入围作品,并在其中选出终选会徽作品1套,奖励人民币50000元;其余入围作品,每套奖励人民币5000元。评选出5套吉祥物作品作为入围作品,并在其中选出终选吉祥物作品1套,奖励人民币50000元;其余入围作品,每套奖励人民币5000元。

第十五届全国冬季运动会辽宁省筹备委员会办公室主任、辽宁省体育局党组书记、局长曹阳说,辽宁将秉承“绿色、共享、活力、融合”的办赛理念,贯彻“简约、安全、精彩”的办赛要求,努力将第十五届全国冬季运动会办成一届“彰显资源优势、展示冰雪特色、体现辽宁风采”的体育盛会。

据中新网

## 三人篮球亚洲杯 中国队小组第一晋级

新华社新加坡3月28日电 2025国际篮联三人篮球亚洲杯28日进入正赛,中国男、女队表现出色:男队接连击败中国台北队和印度队,以两连胜晋级八强;女队先负新西兰队,之后力克韩国队,也以小组第一的身份晋级淘汰赛。

本届亚洲杯,男子组方面,中国队派出了由郭涵宇、颜鹏、张殿梁和相智超等四名超三联赛运动员组成的全新阵容。在与中国台北队的比赛中,中国队攻防两端都显示出了明显优势,比赛过半时便已取得较大领先,最终以21:10大胜对手。

当晚,中国队遭遇了由资格赛晋级正赛的印度队的挑战,对方在身高臂展方面占据优势。开局后不久,比分便陷入胶着,你来我往之下,中国队抓住对方犯规过多的机会,最终由郭涵宇远投得手,帮助队伍以21:19结束战斗。中国队从而以两战全胜的战绩排名B组第一。3月30日,中国队将在四分之一

决赛中对阵D组第二卡塔尔队。

女子组方面,由胡多灵、李文霞、李煜彦、周梦云组队的中国队亮相A组小组赛。这支队伍平均年龄不到23岁,小将胡多灵是去年三人篮球U23世界杯季军队的成员,李文霞、周梦云都曾代表国家队参加过多场国际篮联三人篮球的高积分赛事,第一次入选国家队的李煜彦则是2024年超三联赛女子组的最有价值球员和得分王。

几人虽然合练时间不长,但在当天的比赛中发挥出了训练水平,在与上届亚洲杯亚军新西兰队的较量中,最终以17:18惜败。在第二场比赛中,中国队把严密的防守和无可挑剔的内外配合、篮下进攻贯彻全场,以19:12击败韩国队,最终凭借总得分的优势排名小组第一,晋级淘汰赛。3月30日,中国队将在四分之一决赛上对阵C组第二越南队。

## 巴西男足主帅被解职

新华社里约热内卢3月28日电 巴西足协主席埃·罗德里格斯28日解除了巴西男足国家队主教练多里瓦尔·儒尼奥尔的职务,其助理教练和体能教练也一并离开国家队。

埃·罗德里格斯在巴西足协总部对媒体发表声明说:“巴西足协通报,主教练多里瓦尔·儒尼奥尔将不再担任巴西国家队主教练。足协董事会对这位教练表示感谢,并祝愿他在职业生涯中取得成功。从现在起,巴西足协将努力寻找替代者。”

儒尼奥尔2024年1月担任巴西国家队主教练,上任以来队伍成绩一直不佳,



他执教的16场比赛国家队战绩为7胜6平3负。25日,世界杯预选赛巴西队1:4不敌宿敌阿根廷队成为儒尼奥尔被解职的直接导火索。

目前可能接替儒尼奥尔的最热门人选是巴西弗拉门戈队前主教练若热·热苏斯。

巴西队的下两场比赛将在6月举行,届时他们将在世界杯预选赛中对阵厄瓜多尔队和巴拉圭队。

## “车王”舒马赫 已无法进行口头交流

距离“车王”迈克尔·舒马赫在滑雪时发生意外,已经过去了11年多。据《每日邮报》报道,一位记者提供了有关舒马赫健康状况的最新消息,称其“无法再进行口头交流”。

现年56岁的舒马赫是有史以来最成功的赛车手之一。1969年1月3日,舒马赫出生于德国西部城市许尔特-黑米尔海姆。他14岁开始从事赛车运动,于上世纪九十年代进入被视为赛车殿堂的世界一级方程式锦标赛(F1)赛场。

此后,舒马赫在辉煌的职业生涯中7次斩获F1世界冠军(1994、1995、2000、2001、2002、2003和2004),91次位列分站赛第一,打破多项纪录,被誉为一代“车王”。他驾驶红色法拉利赛车冲过终点的画面,迄今仍是诸多车迷的美好记忆。

在赛车领域,舒马赫就是传奇的代名词。然而一场事故,让他彻底消失在公众视野中,从此再未公开露面。

2013年末,时年44岁的舒马赫在法国滑雪时发生意外。他不幸



于高速滑行途中撞上岩石,导致颅脑损伤严重,随即被送到格勒诺布尔的医院进行治疗。在历经两次手术、持续四周的昏迷和数月恢复之后,舒马赫奇迹般地活了下来。

2014年6月,舒马赫被送至瑞士洛桑沃州大学中心医院。3个月后,他被送回了位于日内瓦湖畔的家中。

此后,关于“车王”的消息少之又少,其健康状况逐渐成为“罗生门”,各种猜测甚嚣尘上。

2022年,舒马赫的妻子科琳娜曾对外透露,受伤让舒马赫变成了另外一个人。舒马赫的弟弟拉尔夫·舒马赫则在接受外媒采访时坦言,滑雪事故改变了其家庭,“一切都不再像以前那样了”。他还表示:“生活有时是不公平的,现代医疗已经使一些事情成为可能,但哥哥仍然不能恢复得像以前那样。”

据悉,舒马赫的家人迄今依然非常注重保护隐私,甚至许多亲密朋友和亲戚都不确定舒马赫的健康状况。不过来自德国一家电视台(RTL)的记者菲利克斯·戈尔纳近日分享了有关舒马赫的情况,并透露他“无法再进行口头交流”。

报道称,戈尔纳被视为是与舒马赫一家关系最密切的记者之一。“他需要持续依赖别人照顾,并且再也无法用言语表达自己了。”戈尔纳坦言,舒马赫的情况非常令人难过,目前最多只有20人可以接近他,家人非常注重隐私保护。

“在我看来,这是正确的决策,因为这符合舒马赫的最大利益。家人一直严格保护他的隐私,这点没有改变。”

钟鑫



## 回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄街道沟店村东563、605、560路公交直达

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询,即可领取定制专属好礼一份。

## 分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅  
按行收费1行9个字 60元/次  
3.6x1cm 180元/次

福缘殡仪一条龙服务  
寿衣 骨灰盒 遗体接运

24小时 服务电话 400-0785-789

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

家政服务

恒誉家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

## 生活广场

刊登热线: 6630888